

30.07.2021			
03	47	1411	5



REPUBLIKA E KOSOVËS / REPUBLIKA KOSOVA / REPUBLIC OF KOSOVO	
Qeveria e Kosovës / Vlada Kosova / Government of Kosovo	
Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit / Министерство Кulture, Омладине и Спортa	
Ministry of Culture, Youth and Sports	
Ref. No.	2575/2021
Data e Emrit	30/07/2021
PRISHTINË, KOSOVA, PRISHTINA	

REPUBLIKA E KOSOVËS / REPUBLIKA KOSOVA / REPUBLIC OF KOSOVO
QEVERIA / VLADA / GOVERNMENT
MINISTRIA E KULTURËS, RINISË DHE SPORTIT
MINISTARSTVO KULTURE, OMLADINE I SPORTA
MINISTRY OF CULTURE, YOUTH AND SPORT

DATË/A:	30.07.2021
PËR/ZA/TO:	Zyra Kombëtare e Auditimit Znj. Myrvete Gashi, Udheheqës i auditimit - Zyra Kombëtare e Auditimit
CC:	Z. Hajrulla Çeku - Ministër i Kulturës, Rinisë dhe Sportit
PËRMES/PREKO/THROUGH:	
NGA/OD/FROM:	Iber Alaj, Zëvendës Sekretar i Përgjithshëm te MKRS-se
TEMA/SUBJEKAT/SUBJECT:	Plani i veprimit për adresim të rekomandimeve

Të nderuar,

Brenda afateve të përcaktuara ligjore të bashkangjitur mund të gjeni planin e veprimit të menaxhmentit për zbatimin e rekomandimeve të dala nga raporti final i auditimit të performancës me titull "Transparenca dhe llogaridhënia në procesin e financimit të organizatave jo-qeveritare" OJQ.

Me respekt



Republika e Kosovës

Republika Kosova-Republic of Kosovo

Qeveria -Vlada-Government

MINISTRIA E KULTURËS RINIS DHE SPORTIT
MINISARTVO KULTURE OMLADINE I SPORTA
MINISTRI OF CULTURE YOUTH AND SPORT

Emri i Auditimit: Transparenca dhe llogaridhënja në procesin e financimit të organizatave jo qeveritare.

*Plani i Veprimit të Menaxhmentit për zbatimin e rekomandimeve të dala ng araporti i auditimit të performancës nga
ZKA*



	Rekomandimi	Veprimi i Menaxhmentit	Data e fundit për adresimin e rekomandimit	Zyrtari Përgjegjës
1	Ministrinë e Kulturës, Rinisë dhe Sportit me qëllim që të sigurojnë një proces transparent dhe konkurrues gjatë financimit të OJQ-ve duhet të ndërpresin përkrahjet direkte, vetëm me vendime të udhëheqësve të institucioneve.	Praktika e rasteve të financimit të OJQ- pa thirrje publike është ndërprere për vitin 2021.	31/12/2021	Drejtorët e departamenteve bazë të MKRS-së të cilët menaxhojnë me kategorinë ekonomike të subvencioneve dhe transferove dhe institucionet vartëse të Kultures dhe Trashëgimisë Kulturore .

2	Ministrinë e Kulturës, Rinisë dhe Sportit të rrisin përgjegjësinë e komisioneve vlerësuese për respektimin e kërkesave ligjore, duke siguruar se organizatat jo-qeveritare nuk përfitojnë fonde për projektet e njëjta nga më shumë së një burim publik i financimit	Komisionet vlerësuese para përfundimit të vlerësimit të projekteve do të sigurohen që OJQ e njëjta dhe me projekte e njëjta të financohen vetëm sipas një thirrje publike çoftë në Kulturë ,Rini apo Trashëgimi Kulturore në mënyrë që MKRS-së të eliminojë subvencionimin e dyfishtë	31/12/2021	Komisionet për vlerësim të projekteve dhe zyrtaret përkatës financiar.
3	Ministrinë së Kulturës, Rinisë dhe Sportit të sigurojë se aplikacionet vlerësohen në mënyrë të pavarur nga secili anëtar i komisionit për të ofruar një vlerësim real dhe proces meritator.	Anëtarët e komisioneve vlerësues do të bëjnë vlerësimin individual të projekteve sipas formularit përkatës të rregullores Nr.04/2017 MF .	31/12/2021	Komisionet për vlerësim të projekteve.
4	Ministrinë e Kulturës Rinisë dhe Sportit të sigurojë se fondet e destinuara përdoren vetëm për	Departamentet përkatëse me institucionet vartëse të Kultures dhe	31/12/2021	Departamentet përkatëse me institucionet vartëse të Kultures dhe Trashëgimisë Kulturore dhe Komisionet

	financimin e OJQ-ve dhe jo për organizata tjera fitimprurëse	Trashëgimisë Kulturore do të sigurohen që gjatë subvencionimit, subvencionimi i tillë do të behet vetëm në OJQ-et me qëllim të eliminimit të subvencionimit eventual në organizata fitimprurës(biznesore)		për vlerësim të projekteve sipas thirrjeve publike të cilat publikohen dhe mbështeten nga MKRS-ja nëpërmjet kategorisë ekonomike të subvencioneve dhe transfereve.
5	Ministrinë e Kulturës, Rinisë dhe Sportit të ndërmarrin hapa të menjëhershëm për themelimin e mekanizmave monitorues për të përcjellur ecurinë e projektit që të sigurohen se financimet po arrijnë qëllimet e synuara.	Me vendim të Sekretarit të Përgjithshëm të MKRS-së që nga muaji Gusht i vitit 2020 janë caktuar zyrtarët monitorues për monitorimin e kontratave me OJQ-të për tu siguruar që mjetet e MKRS-së shpenzohen në harmoni me kontratat dhe arrin qëllimin e projektit sipas thirrjes publike.	Rekomandim i Zbatuar	Zyrtarët monitorues të autorizuar për monitorim të OJQ-ve nga secili Departament.
6	Ministrinë e Kulturës, Rinisë dhe Sportit të	Menaxhmenti i MKRS-së do të	Rekomandim i Zbatuar	Sekretarit i Përgjithshëm i MKRS-së, Drejtoret e

	<p>hartojnë raportet vjetore përfundimtare nga të gjitha drejtoritë dhe departamentet financuese në kuadër të tyre dhe këto të dhëna ti raportojnë me kohë dhe të sakta në Zyrën për Qeverisje të Mirë.</p>	<p>sigurohet që raportet e hartuara vjetore për të gjitha departamentet që mbështesin OJQ ,këto raportet do të dërgohen ne zyrën për qeverisje te mire në kuader te ZKM sipas afateve te përcaktuara te cilat janë zbatuar nga MKRS-së.</p>		<p>Departamenteve dhe Zyrën për drejtat e njeriut</p>